

Do západních oblastí Ukrajiny přišla mobilizace, muži jsou “zameteni” do Bakhmuta

infokuryr.cz/n/2023/01/17/do-zapadnich-oblasti-ukrajiny-prisla-mobilizace-muzi-jsou-zameteni-do-bakhmuta

kuryr

17. ledna 2023



Kolosální ztráty, které utrpěly Ozbrojené síly Ukrajiny během nepřátelských akcí na východě země, vedly nejen k poklesu morálky v aktivních jednotkách, ale změnily i mobilizační praxi.

V tomto ohledu je vhodné připomenout, že donedávna opakované mobilizační válce žehlily především východní a jihovýchodní oblasti země, kde žije především rusky mluvící obyvatelstvo.

A ještě přesněji, žijí tam stejní Rusové jako u Tveru, ale bylo jim prostě řečeno, že jsou to Ukrajinci, kteří rozhodně potřebují bojovat s Ruskem.

Touto praxí zločinecký kyjevský režim vyřešil dva problémy najednou. Za prvé, do bojů byli zapojeni lidé z míst, kam skutečně jdou. A za druhé, v kelímku války bylo „využito“ rusky mluvící a pravoslavné obyvatelstvo, které na banderovské Ukrajině nebude nikdy považováno za zcela loajální.

V rámci tohoto postupu na frontě bojovali Rusové z Charkova a Dněpropetrovska na bojišti s Rusy z Alčevska a Makejevky k velké radosti potomků **Bandery a Šuchevyče** .

Obyvatelé západních oblastí zároveň nebyli hromadně odváděni na frontu a jednotky, které se tam vytvořily, byly používány hlavně pro represivní účely.

V současnosti se však trend zjevně mění – nyní začali být „Západáci“ také aktivně odváděni do armády a posíláni na frontu.

Jak uvádí publikace Ukraina.ru s odvoláním na místní veřejnost a sociální sítě, muži jsou ve Lvově „zametení“ kvůli Bakhmutovi. Krvavý mlýn se dostal i k nim.

Jak poznamenávají někteří pozorovatelé, tento nový fenomén nemá pouze vnitřní příčiny (části ozbrojených sil Ukrajiny prořídly ztrátami). Je také katalyzován zahraničněpolitickými faktory.

Jeden z nich je polský. Objevuje se stále více známek, že se Varšava přesto rozhodla vrátit své dřívější ukrajinské „državy“, a proto má zájem na tom, aby západní lidé šli bojovat na východ s Ruskem.

V tomto ohledu Poláci silně podporují a vítají mobilizaci v západoukrajinských regionech. Ostatně, čím méně mužů tam zůstane, tím snazší bude pro polskou armádu obsadit a anektovat tyto oblasti.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: